

Višegrad program stipendiranja

Višegrad Fondacija obezbeđuje finansijsku podršku za studente i istraživače iz zemalja članica programa V4 (Republika Češka, Mađarska, Poljska i Slovačka), zemalja zapadnog Balkana (Albanija, Bosna i Hercegovina, Severna Makedonija, Crna Gora i Srbija) kao i iz zemalja istočne Evrope (Azerbejdžan, Jermenija, Belorusija, Gruzija, Moldavija i Ukrajina) sa mogućnošću pohađanja studija u jednoj od V4 zemalja članica Višegrad programa.

Višegrad program studentima našeg fakulteta pruža mogućnost boravka na veterinarskom fakultetu u Brnu, Budimpešti, Košicama, Lublinu, Varšavi, Vroclavu, Krakovu, Poznanu i Olsztinu.

Pravo na konkurs imaju studenti osnovnih studija (sa odslušanih 6 semestara) kao i studenti postdiplomskih i postdoktorskih studija na Fakultetu veterinarske medicine Univerziteta u Beogradu.

Za aplikaciju je neophodno obezbediti Pismo prihvatanja (Acceptance letter) od strane institucije domaćina koje treba priložiti pre potpisivanja Ugovora sa Višegrad fondacijom.

Konkurs se odnosi na jednu instituciju i jedan studijski program.

Jezik na kome se nastava odvija zavisi od ponuđenih programa institucije domaćina. Nije obavezno praćenje nastave na engleskom jeziku.

Sve institucije akreditovane od strane nacionalnog akreditacionog tela su potencijalni domaćini kao i naučni instituti u zemljama učesnicama projekta.

Rokovi za prijavu su striktni i nakon predviđenog roka aplikacije neće biti uzete u razmatranje.

Proces prihvatanja od strane institucije domaćina je obaveza i odgovornost studenta.

Neophodna dokumenta za studente integrisanih akademskih studija

1. Skenirana prva stranica pasoša
2. Skeniran prepis ocena
3. Skenirano pismo prihvatanja od strane institucije domaćina

Neophodna dokumenta za doktorande/postdoktorande

1. Skenirana prva stranica pasoša
2. Skenirano pismo prihvatanja i plan rada od strane institucije domaćina

Konkurs traje do 15. marta. Rezultati se objavljuju krajem maja meseca, stipendija se koristi najranije od septembra/oktobra (zimski semester nastupajuće školske godine).

Stipendija se isplaćuje unapred za svaki semestar (period od 5 meseci) nakon što institucija domaćin pošalje fondaciji skeniranu potvrdu o dolasku/otpočetom boravku stipendiste.

Student treba da poseduje devizni bankovni račun radi isplate stipendije u evrima.

Institucija domaćin dobija 1500 eura po semestru na ime školarine gostujućeg studenta. U slučaju prihvatanja studenata osnovnih studija institucija domaćin ne bi trebalo da zahteva dodatna sredstva. Ukoliko školarina prevazilazi iznos, student je u obavezi da nadoknadi razliku.

U slučaju stipendiranja postdiplomaca, jednokratna sredstva koja uplaćuje fondacija namenjena su pokrivanju troškova institucije domaćina (laboratorijski i kancelarijski materijal, štampanje radova, konferencijski troškovi, troškovi mentora)

Stipendija u iznosu od 2300 eura za semestar uplaćuje se svakom stipendisti i iznos je namenjen za troškove tokom studija (viza, smeštaj, putni troškovi, zdravstveno osiguranje, hrana i td.)

Fondacija ne učestvuje u organizaciji putovanja, zdravstvenog osiguranja, dobijanje vize ili smeštaja, ali izdaje potvrdu na zahtev ukoliko je neophodno prilikom aplikacije za vizu.

Poželjno je da studenti promovišu i naglase stipendiranje i podršku od strane Višegrad programa u svim dokumentima u vezi sa aktivnostima tokom boravka, na javnim događajima na kojima iznose rezultate tokom perioda istraživanja na gostujućoj instituciji.

Izveštaj treba da se podnese najkasnije 30 dana po isteku stipendije i neophodno je da ispuni sledeće zahteve:

Za studente osnovnih studija - kopija diplome ili prepis ocena, najmanje 30 ECTS po semestru

Za postdiplomce - završni izveštaj koji obuhvata rezultate istraživanja stipendiste

Za više detalja posetite stranicu <https://www.visegradfund.org/apply/mobilities/visegrad-scholarship/>

Za dodatne informacije javite se u Centar za razvoj i međunarodnu saradnju, kancelarija 78 ili na adresu diro@vet.bg.ac.rs.